



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-17
27.01 2023 г.

ДО

**ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩА НА ПРОФИЛИРАНИ
И ПРОФЕСИОНАЛНИ ГИМНАЗИИ**

**ЧРЕЗ: НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИТЕ
УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО**

Относно: *популяризиране на информация за филма „Майка“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило в Министерството на образованието и науката писмо с вх. № 1321-106/17.01.2023 г. от Зорница София Попганчева – режисьор и продуцент в ЕМ КЮ ПИКЧЪРС ЕООД, относно популяризиране на информация за филма „Майка“ Ви информирам следното:

Министерството на образованието и науката оценява и подкрепя инициативи, свързани с общочовешки теми, които вълнуват младите хора, с наболели проблеми, пресъздадени през призмата на изкуството. Такъв именно е и филмът „Майка“ на Зорница София.

Филмът е копродукция на България, Германия и Хърватия, носител е на 4 награди от филмовия фестивал „Златна роза“ – за най-добър филм, най-добра актриса, оператор и на специалната награда за децата, участници във филма, и пресъздава житейската

история на българката Елена Панайотова, отдала живота си на каузата за работа чрез изкуство с деца и младежи в риск.

Във филма са застъпени теми като живот с кауза, за трансформиращата сила на изкуството, помощта към ближния, благодарността, благотворителността и добротворчеството. Продукцията вдъхновява хората да бъдат активни и да правят добро, показва, че с примера си всеки един човек може да бъде полезен, може да промени света към по-добро.

В своята политика за разширяване и обогатяване на извънкласните и извънучилищните форми и стимулирането на творческата изява на децата и учениците Министерството на образованието и науката търси партньорството и съдействието на значими и утвърдени творци и личности. Зорница София е от творците, които в последните няколко години активно разглеждат теми, които вълнуват младите хора, които ги провокират и мотивират.

От 13 януари 2023 година филмът се прожектира в кината в цялата страна.

Предвид изложеното предлагам да запознаете учениците, с фокус върху учениците от X, XI и XII клас, с темите на филма „Майка“ и житейската история на Елена Панайотова, вдъхновила създателите му, както и при желание да го посетят.

При колективно посещение на филма и интерес от страна на учениците първите 10 групи от училища от градовете София и Пловдив могат след прожекцията да се срещнат със Зорница София – режисьор на продукцията.

За реализиране на среща може да се свържете за уточнение със Зорница София на следните ел. адреси: info@mqpictures.eu и zornitsa.sophia@gmail.com.

27.1.2023 г.

